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У Новоросійську уражено
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Зеленський затвердив
подальші дії ЗСУ
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  6 квітня 2026, 18:01

Фото: Пресслужба президента України
Зеленський під час наради з Сирським і Гнатовим 6 квітня

Важливо, щоб сильні українські позиції на фронті та в
далекобійності працювали й на посилення позицій у
дипломатії та в різнопланових відносинах із
партнерами, підкреслив президент.
Президент Володимир Зеленський заслухав доповідь головнокомандувача
ЗСУ Олександра Сирського та начальника Генштабу Андрія Гнатова щодо
ситуації на фронті та дипстрайків. Про це він повідомив у Телеграм у
понеділок, 6 квітня.

"Перше: обговорили перспективи на
Олександрівському та Покровському напрямках.
Саме там наразі сконцентровані найбільші
зусилля російської армії, а відповідно – наша
протидія. Вдячний усім нашим підрозділам за
відчутні результати в ураженні окупантів", –
написав глава держави.

Також Зеленський заслухав доповідь щодо
дипстрайків та відповідних пріоритетів. Він
зазначив, що "українські далекобійні санкції
реально забезпечують скорочення російських
доходів, передусім нафтових".

"Це відчувається й на північно-східному, і на південно-східному напрямках
активних далекобійних дій", – зазначив він.

Український ліде затвердив з військовим командуванням подальші кроки
ЗСУ.

"Важливо, щоб сильні українські позиції на фронті та в далекобійності
працювали й на посилення наших позицій у дипломатії та в різнопланових
відносинах із партнерами. Саме так це й відбувається. Україна захищає
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себе та демонструє здатність посилювати безпеку інших", – резюмував
президент.

Нагадаємо, українська армія звільнила 12 населених пунктів на
Олександрівському напрямку. Про це повідомив головнокомандувач ЗСУ
генерал Олександр Сирський. В ході наступальної операції ЗСУ відновили
контроль над 480 кв. км території у двох областях.

Раніше Зеленський повідомив, що поточна ситуація на фронті є найкращою
для України за останні 10 місяців.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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